



# ЮГИ КАМЫ

сайт [www.oognikam.ru](http://www.oognikam.ru)

Выходит с апреля 1965 года

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

## С честью выполнили долг

В минувшую субботу страна отметила тридцать первую годовщину вывода войск из Афганистана. В Чайковском этому событию был посвящён митинг памяти, традиционно состоявшийся у памятника воинам-интернационалистам.

За 10 лет военного конфликта 376 чайковцев были призваны нашим военкоматом в Афганистан. Девять из них погибли. Попрощаться с ними минутой молчания традиционно пришли родные и



Участники митинга почтили память погибших минутой молчания



Возложение цветов к памятнику воинам-интернационалистам

близкие, сослуживцы, официальные лица. Благодарность родителям за достойное воспитание сыновей и всем чайковцам, кто с честью выполнил свой интернациональный долг, выразили заместитель главы Чайковского городско-

го округа по социальным вопросам Александр Пойлов, военный комиссар округа Дмитрий Лобанов, председатель Чайковского совета ветеранов Галина Слепнёва и ветеран Вооружённых сил, с 1975 по 1986 годы возглавлявший

Это произошло, несмотря на то, что уровень заболеваемости острыми респираторно-вирусными инфекциями на нашей территории продолжает превышать эпидемический порог.

Как сообщил руководитель ЮТОУ Роспотребнадзора по Пермскому краю Игорь Андриев, за истекшую семидневку зарегистрирован 1121 случай ОРВИ и 4 случая гриппа A/H1N1. Показатель заболеваемости в расчёте на 10 тысяч человек составил 103, что выше порогового значения, равного для этого периода года 76. Тем не менее, ограничительные мероприятия были отменены, потому что за время их действия заболеваемость среди школьников снизилась вдвое.

Не сдаётся внебольничная пневмония – за неделю имел место 21 случай заболевания.

Что касается ситуации с коронавирусом 2019-nCoV, то 17 февраля истекли две недели с момента возвращения на территорию Пермского края туристов, отдыхавших в Китае. Никто из них не заболел. Ситуация под контролем – всё спокойно.

## Карантин снят

\*\*\*\*

Руководитель Южного территориального отдела подвёл итоги выполнения Ведомственной целевой программы за 2019 год. Она включает в себя 71 показатель, из которых, по словам Игоря Ярославовича, проблемными для нашей территории являются 12. Среди них – качество питьевой воды по микробиологическим показателям, искусственная освещённость, учебная мебель, качество питания в образовательных организациях, качество пищевых продуктов в открытой сети, охват старшеклассников горячим питанием (показатель, и так не дотягивающий до плановых 94%, снизился по сравнению с 2018 годом), инфекционная заболеваемость (в первую очередь речь идёт о геморрагической лихорадке с почечным синдромом), профилактические мероприятия и некоторые другие.

Для защиты прав потребителей в суд было направлено 59 исковых заявлений – все они

удовлетворены. Что касается административной практики, то составлено 770 протоколов, из которых 35,3% – на юридические лица. В 23 случаях приостанавливалась деятельность. Наложено штрафов на общую сумму 5,679 млн рублей, взыскано – более 6 миллионов (с учётом задолженности за предыдущий период).

Игорь Ярославович отметил, что в прошедшем году администрации городского округа были приняты два управлений решений, которые окажут значительное позитивное влияние на ситуацию на территории. Речь идёт о вводе в эксплуатацию очистных сооружений больничного комплекса «Энергия», что позволит прекратить загрязнение устья реки Сайгатки и Сайгатского залива стоками, и о строительстве школы в микрорайоне «Сайгатский», решающей проблему переуплотнённости учреждений образования Прикамского района.

Николай ГАЛАНOV

## Короткой строкой

Заместитель главы Чайковского городского округа Алексей Агафонов на очередном аппаратном совещании вручил декоративные плакеты победителям муниципального этапа конкурса профессионального педагогического мастерства «Учитель года-2020». Памятные благодарности получили:

– Екатерина Евгеньевна Маркова, социальный педагог школы №2 (лучшая в номинации «Молодой педагог»);

– Галина Анатольевна Жулanova, педагог-психолог школы №2 («Социально-педагогическая»);

– Анна Владимировна Удовиченко, воспитатель детского сада №31 («Педагог дошкольного образовательного учреждения»);

– Татьяна Владимировна Костина, учитель истории и обществознания Марковской школы («Учитель»).

– Татьяна Сергеевна Мерзлякова, педагог-психолог школы №1 (стала сильнейшей в номинации «Классный руководитель» и была признана абсолютной победительницей конкурса).

Путь этой великолепной пятерки лежит в Пермь, на краевой этап педагогического конкурса.

\*\*\*\*

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации Владимира Путина в целях сохранения исторической памяти и в ознаменование 75-летия Победы советского народа над немецко-фашистскими захватчиками в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов в нашей стране 2020 год объявлен Годом памяти и славы.

Учреждена юбилейная медаль «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.». Ею будут награждены ветераны войны, труженики тыла, партизаны, бывшие несовершеннолетние узники концлагерей и другие лица, внесшие вклад в победу. На нашу территорию поступят 850 таких медалей федерального уровня и 5700 – регионального.

\*\*\*\*

За истекшую семидневку в отделе ЗАГС произведено 83 записи актов гражданского состояния. Впервые за несколько месяцев рождаемость превысила смертность – на 29 новорожденных пришло 19 скончавшихся. Хотелось бы, чтобы подобная тенденция сохранялась и впредь. А вот ситуация со стабильностью семей-

ных ячеек общества остаётся прежней и желающей быть много лучше: за неделю зарегистрировано 6 браков и 18 разводов.

\*\*\*\*

Продолжается мониторинг состояния дворовых территорий. В ходе него обнаруживаются и ликвидируются надписи со ссылками на сайты, с помощью которых распространяются наркотики.

\*\*\*\*

На территории Чайковского городского округа аварийными, подлежащими расселению и сносу признаны ещё три дома.

\*\*\*\*

Как мы уже сообщали, на территории базы МУП «Чайковские коммунальные тепловые сети» (ул. Промышленная, 9/4) организована временная площадка для передержки безнадзорных животных (она будет функционировать до появления полноценного приюта). Сейчас по всем вопросам, связанным с этой проблемой, можно звонить по телефону +7 (34241) 4-95-32.

\*\*\*\*

По данным Отдела МВД России по Чайковскому городскому округу, за семидневку зарегистрировано 342 сообщения и заявления о преступлениях и происшествиях (+3,9% к показателям недельной давности). Из 19 совершивших преступлений раскрыто 13. Из пяти, совершенных ранее, – три. Из 7 краж, 2 из которых совершено с использованием информационно-коммуникационных технологий, раскрыто 4. Произошло 23 ДТП, в которых пострадал один человек.

Патрульно-постовыми нарядами задержано 92 правонарушителя, составлено 87 административных протоколов. В спецприёмник доставлялось 23 человека, административному аресту подвергались 18.

Что касается случаев дистанционного мошенничества, то предварительный анализ рисует следующую картину. Вопреки распространённому мнению, жертвами становятся не только пенсионеры, а люди всех возрастов, начиная со студенческого. Мошенники по телефону представляются сотрудниками службы безопасности банка, после чего потерпевшие как на духу выкладывают им логины, пароли и всё прочее.

Николай ГАЛАНOV



## КРАЕВЫЕ ВЕСТИ

## Глава Прикамья Дмитрий Махонин: «Важно повышать престиж профессии социального работника»

**13 февраля на коллегии Министерства социального развития Пермского края обсудили реализацию мер социальной поддержки для жителей региона. В ней приняли участие глава Прикамья Дмитрий Махонин, представители краевого правительства и общественности, а также депутаты и уполномоченные по правам человека и ребёнка, представители органов местного самоуправления.**

Особое внимание на заседании уделили работе сотрудников социальных служб, в частности – социальным участковым. Сегодня Служба социальных участковых работает во всех районах Перми и муниципалитетах Прикамья, за каждой территорией закреплён специалист. За 2019 год вниманием 265 социальных участковых охвачено более 150 тыс. граждан, принято на социальное сопровождение более 7,5 тыс. семей. Пермский край стал первым регионом в России, который ввёл в работу Службу социальных участковых.

Глава Пермского края Дмитрий Махонин обратил внимание, что одна из основных задач краевого правительства и самих соцслужащих – поменять отношение людей к профессии социального работника.

– Необходимо, чтобы социальная поддержка выражалась не только в деньгах, но и в общении с людьми. Важно, чтобы социальные

работники именно разговаривали с людьми, слышали их, пропускали через себя их беды и тяготы. Конечно же, это очень непростая работа. Совместно с министерством социального развития мы должны подумать, как поднять престиж вашей профессии, сделать так, чтобы не только люди, которые работают в этой сфере, гордились своей работой, но и жители понимали, что эта работа является престижной и очень важной для людей, – подчеркнул он.

С ним согласилась и председатель Общественного совета при Министерстве социального развития Пермского края Зинаида Замараева. По её словам, сегодня деятельность специалистов социальных служб не просто востребована, но и приносит большие результаты, которые свидетельствуют о повышении уровня жизни прикамцев.

– Социальная политика в Пермском крае масштабна и разнообразна. Активно развивается система социального обслуживания, решаются проблемы детей-сирот и другие важные вопросы. Хочется, чтобы в нас, общественниках, видели помощников, мы готовы к взаимодействию, – отметила она.

Также на коллегии обсудили работу по повышению качества жизни людей с ограниченными возможностями здоровья. Как отметил министр социального развития Пермского края Павел Фокин, ежегодно в регионе около 5,5 тыс. инвалидов проходят более 7 тыс. курсов социальной реабилитации.



На сегодняшний день на базе стационарных учреждений и некоммерческих общественных организаций работает 14 учебно-тренировочных квартир. Около 130 человек обучаются навыкам самостоятельной жизни.

В Прикамье работают 4 Центра проката технических средств реабилитации, в которых имеется более 600 единиц средств реабилитации. Там специалисты помогают людям с ограниченными возможностями здоровья подобрать инвалидные коляски, костюмы и другие средства реабилитации, рассказывают о правилах их эксплуатации и ухода. Оборудование выдаётся на необходимый срок использования бесплатно.

Кроме того, в этом году начал функционировать Информационно-ресурсный центр технических средств реабилитации в Перми, на базе которого предусмотрено

создание образовательной площадки с модулями «Кухня», «Санитарный узел» и «Жилая комната». На базе центра будут проводиться практические занятия и консультации по адаптации и переоборудованию жилых помещений в зависимости от ограничений жизнедеятельности.

В ходе коллегии также обсудили такие вопросы, как программа улучшения жилищных условий «Молодая семья», на реализацию которой в ближайшие 3 года будет направлено почти 3 млрд рублей. За это время жилищные условия смогут улучшить около 9 тыс. молодых семей.

Как стало известно, Прикамье в числе 21 региона России вошло в pilotный проект Министерства труда и социальной защиты РФ, направленного на повышение качества и благосостояния жизни людей.

## Столтысяч прикамцев освобождены от платы за вывоз мусора

На заседании правительства Пермского края 12 февраля обсудили реализацию мер, направленных на повышение благосостояния семей с детьми.



Одним из новшеств стало то, что с начала года малоимущие многодетные семьи будут освобождены от платы за вывоз мусора. По данным краевого Минсоцца, такую форму поддержки получат порядка 100 тыс. жителей региона. Ранее также стало известно, что льготы на оплату услуги по вывозу ТКО получат 250 тыс. прикамцев старшего поколения.

В случае возникновения вопросов или сложностей при оплате услуги по вывозу ТКО прикамцы

могут обратиться в региональный Центр социальных выплат и компенсаций.

Ранее глава региона Дмитрий Махонин отметил, что повышение благосостояния граждан является ключевой задачей всех министерств.

– Коллеги, я хочу, чтобы вы на подкорке закрепили. Всё правительство – это большое министерство социально-экономического развития. Это ваш девиз. Но «социально» здесь на первом месте,

то есть социальное обеспечение населения, подкреплённое экономическим ростом. Это ключевое значение в вашей работе, – подчеркнул Дмитрий Махонин, обращаясь к членам регионального правительства.

Отметим, в Пермском крае реализуется целый комплекс мер поддержки для семей с детьми. В первую очередь это поддержка семьям с новорождёнными. Так, при рождении первого ребёнка семья с доходом ниже 2 прожиточных минимумов на одного человека может рассчитывать на ежемесячную выплату в размере свыше 10,5 тыс. рублей. Также ежемесячные выплаты уже предоставляются при рождении 3-го и последующих детей.

Среди новых мер – выплаты малоимущим семьям на детей от 3 до 7 лет. В этом году размер выплаты превысит 5 тыс. рублей. В следующем году в случае необходимости, по поручению Президента РФ Владимира Путина, размер таких выплат может быть увеличен вдвое.

– Мы провели предварительные расчёты, такие выплаты будут назначены почти на 50 тыс. детей из

малоимущих семей, – подчеркнул министр социального развития Пермского края Павел Фокин. Все необходимые средства в бюджете предусмотрены, выплаты пойдут после принятия федерального порядка. Население будет дополнительно проинформировано о начале выплат.

Ещё одно важное направление финансовой поддержки – помочь в решении жилищного вопроса. С 1 января 2020 года при рождении первого ребёнка семья получает 466,6 тыс. рублей, доплата при рождении второго ребёнка – 150 тыс. рублей. Семьи, в которых второй ребёнок рождается в этом году, также в скором времени смогут получить маткапитал в размере 616,6 тыс. рублей. Для обеспечения комфортными условиями проживания существует льготная ипотека. Начиная с 2018 года, семьям, в которых родился второй и последующий ребёнок, предоставляется ипотека под 6% на весь срок действия кредитного договора.

Подробнее о том, какие меры поддержки в Прикамье оказываются семьям с детьми, можно узнать на сайте регионального министерства социального развития.

## Каждый пятый рубль профицита – на дополнительную поддержку жителей

Краевое правительство подготовило предложения в Законодательное Собрание по распределению свободных остатков бюджета. Двенадцать миллиардов рублей включают целевые и связанные остатки, а также дополнительное финансирование некоторых направлений.

Из озвученной суммы 4,15 млрд рублей – связанные остатки, которые включают расходы Дорожного фонда, на строительство детских садов и школ, переселение жителей Березников из зоны техногенной аварии.

Из оставшихся нераспределённых средств в этом году, по поручению главы Пермского края Дмитрия Махонина, существенная доля – 2,3 млрд рублей, или каждый пятый рубль профицита – будет дополнительно направлен на поддержку жителей. Например, будет оплачено горячее питание школьников начального звена (218,9 млн рублей), создание дополнительных мест в детских садах и школах (455 млн рублей). Также предусмотрены средства на оказание финансовой поддержки нуждающимся семьям, имеющим детей в возрасте от 3 до 7 лет, – 870,5 млн рублей.

Для Пермского края ведутся активные работы по достройке проблемных объектов жилого строительства. Сейчас в Прикамье 3 таких дома включены в единый реестр проблемных объектов. На достройку предполагается направить 453,3 млн рублей из регионального бюджета.

Ещё 92,6 млн рублей будет направлено на капитальный ремонт объектов водоснабжения в г. Кизел и г. Гремячинск, а также на третью очередь реконструкции системы водоснабжения в Краснокамске.

Дополнительно предлагается увеличить расходы на приобретение школьных учебников на 2020 год в сумме 200 млн рублей, на 2021–2022 годы – по 100,0 млн рублей ежегодно.





## Конькобежцы встретились на «Заринском льду»

Более 100 юных чайковцев приняли участие в турнире конькобежцев «Заринский лёд». Мероприятие уже во второй раз прошло на катке Чайковского техникума промышленных технологий и управления в минувшее воскресенье, 16 февраля.

На лёд вышли учащиеся шести школ Чайковского округа, а также воспитанники заринских детских садов. Отметим, что идея проведения спортивного массового состязания на льду принадлежит руководству и сотрудникам ЧТПТиУ. Изначально оно планировалось как профориентационное мероприятие. Однако, учитя прошлогодний опыт, в этом году преподаватели физической культуры техникума Сергей Соловьёв и Владимир Бутаков разнообразили турнир дополнительными конкурсами. Кстати, в этом году он был посвящён 75-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Кроме традиционного забега

конькобежцев в трёх возрастных группах, были проведены яркие и эмоциональные «Весёлые старты» среди смешанных команд, а также была обустроена специальная военная зона, где все желающие, в том числе и зрители, смогли проявить себя в разборке и сборке автомата Калашникова.

Таким образом, начатый как спортивно-оздоровительное мероприятие турнир приобрёл ещё и патриотическую направленность, – подчеркнула заместитель директора ЧТПТиУ, депутат Думы Чайковского городского округа Ольга Семёнова. – И очень важно, что на лёд вышли как профессиональные конькобежцы, так и те, кто едва держится на конь-

ках. Это значит, что турнир «Заринский лёд» объединяет и приобщает к занятию спортом и активному образу жизни всё большее чайковцев.

Студенты техникума стали помощниками и волонтёрами на данных соревнованиях. Отдельная благодарность – начинающим кулинарам. Под руководством своих наставников они испекли вкуснейшие пирожки и сдобу и накормили ими всех гостей и участников спортивного праздника. А в паузах между забегами конькобежцев участников и гостей своими выступлениями порадовали юные фигуристы.

Организаторы пообещали, что турнир в Чайковском станет традиционным. Так что до встречи на «Заринском льду» в следующем году!

Марианна РУССКИХ

Фото Татьяны Казанцевой



Турнир «Заринский лёд» прошёл в честь 75-летия Победы

### СПРОСИ У ПРОКУРОРА

## Всё должно быть по МРОТ

**В связи с повышением минимального размера оплаты труда, работодателям необходимо привести штатное расписание и локальные акты (Правила внутреннего трудового распорядка, Положения об оплате труда и др.) в соответствие с нововведениями законодательства, предупреждают в чайковской городской прокуратуре.**

При проведении проверок этому аспекту уделяется особое внимание, сообщают в ведомстве и обращают внимание работодателей на предусмотренную законом ответственность за несоблюдение положений закона о МРОТ.

Так, нарушение ч. 6. ст. 5.27 КоАП РФ – установление заработной платы в размере менее размера, предусмотренного трудовым законодательством, влечёт за собой:

- для должностного лица – предупреждение или наложение административного штрафа в размере от 10 000 до 20 000 рублей;
- для лица, осуществляющего предпринимательскую деятельность без образования юридиче-

ского лица, – штраф от 1 000 до 5 000 рублей;

- для юридического лица – штраф от 30 000 до 50 000 рублей.

Нарушение ч.2 ст. 145.1 УК РФ – выплата заработной платы выше двух месяцев в размере ниже установленного федеральным законом МРОТ, совершившая из корыстной или иной личной заинтересованности, наказывается:

- штрафом в размере от 100 000 до 500 000 рублей;

- либо в размере заработка платы, или иного дохода осужденного за период до трёх лет;

- либо принудительными работами на срок до трёх лет с лишением права занимать определённые должности или заниматься определённой деятельностью на срок до трёх лет или без такового;

- либо лишением свободы на срок до трёх лет с лишением права занимать определённые должности или заниматься определённой деятельностью на срок до трёх лет или без такового.

Ответственность в данном случае возлагается на руководителей организаций, работодателей – физических лиц, руководителей филиалов, представительств или иных обособленных структурных подразделений организаций.

## Заявление под давлением

**Ситуация, в которой работодатель принуждает написать заявление на увольнение «по собственному желанию», не является редкостью, убеждён Чайковский городской прокурор, советник юстиции Егор Шмырин. А о чём ещё нужно знать, столкнувшись с прессингом руководства?**

Прежде всего, работник может обратиться в суд за разрешением трудового спора, – отвечает Егор Шмырин, – это право закреплено в Трудовом Кодексе (ч. 1 ст. 392). Сроки обращения (ч. 4 ст. 392 ТК РФ) следующие: в течение трёх месяцев с момента нарушения своего права, а по спорам об увольнении – в течение одного месяца со дня вручения копии приказа об увольнении либо со дня выдачи трудовой книжки. Но сроки обращения в суд могут быть изменены, если у работника имеется уважительная причина их пропуска. В качестве таковой может быть болезнь истца, командировка, невозможность обращения в суд вследствие непреодолимой силы, необходимость осуществлять уход за тяжелобольными членами семьи. Данный перечень не является исчерпывающим: суд может признать и другие причины уважительными и восстановить работнику срок обращения в суд.

Судья не вправе отказать работнику в принятии искового

заявления, даже если срок обращения в суд пропущен без уважительных причин (п. 5 Постановления Пленума ВС РФ от 17.03.2004 N 2). Следовательно, заявление будет принято к рассмотрению. Однако работодатель вправе в предварительном судебном заседании заявить о пропуске работником срока обращения в суд без уважительных причин (ч. 6 ст. 152 ГПК РФ). Установив данный факт, судья примет решение об отказе в иске именно по этому основанию без исследования иных фактических обстоятельств по делу (абз. 2 ч. 6 ст. 152 ГПК РФ). Если работодатель заявит о пропуске срока исковой давности в ходе судебного разбирательства, то заявление будет рассматриваться судом в ходе судебного разбирательства (абз. 4 п. 5 Постановления Пленума ВС РФ от 17.03.2004 N 2).

Согласно п. 22 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 17.03.2004 N 2 «О применении судами ТК РФ», при рассмотрении споров о расторже-

ния по инициативе работника трудового договора, заключенного на неопределенный срок, а также срочного трудового договора (п.3 ч.1 ст.77, ст. 80 ТК РФ) судам необходимо иметь в виду следующее: расторжение трудового договора по инициативе работника допустимо в случае, когда подача заявления об увольнении являлась добровольным его волеизъявлением. Если истец утверждает, что работодатель вынудил его подать заявление об увольнении по собственному желанию, то это обстоятельство подлежит проверке и обязанность доказать его возлагается на работника.

В связи с этим, при подаче искового заявления необходимо не только приложить документы о наличии трудовых отношений, но найти свидетелей, готовых подтвердить вынужденность написания заявления на увольнение по собственному желанию. Собрав доказательную базу, вы сможете признать увольнение незаконным, восстановиться на работе, взыскать средний заработок за время вынужденного прогула и компенсировать моральный вред, – резюмировал Чайковский городской прокурор, советник юстиции Егор Шмырин.



НОВОСТИ, СООБЩЕНИЯ, РЕКЛАМА

## Встречаемся на кругосветке!

Четырнадцатый экологический фестиваль «Зимняя кругосветка – 2020» пройдёт на территории национального парка «Нечкинский» 22 февраля. Приглашаются все желающие.



На «Зимней кругосветке – 2019»

К слову, жители Чайковского являются самыми активными участниками традиционного лесного праздника, который проходит два раза в год. По подсчётам организаторов, за 7 лет проведения в фестивале приняли уча-

стие более 25 тысяч человек, почти 20 тысяч из них – чайковцы. Для многих «Зимняя кругосветка» – это отличный повод отдохнуть от городской суеты, наполнить лёгкие чистым воздухом, получить заряд бодрости и хорошего настроения.

В этом году организаторы подготовили несколько маршрутов – пешеходных (на 2 и 4 км) и лыжных (на 7 и 12 км). Все они проложены по пересечённой местности, и участникам при прохождении обязательно нужно будет отмечаться на промежуточных контрольных пунктах. Примечательно, что на каждом из них участников ждут интересные конкурсы, спортивные состязания и забавные развлечения. А одно из заданий будет посвящено 75-летней годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Кроме того, самые юные участники смогут собственноручно изготовить подарок к 23 февраля или 8 марта для своих родных и близких. И, конечно, традиционно всех ждут ароматный «нечкинский» чай и каша, приготовленная на костре.

Старт – в 10.00, а официальное открытие – в 10.30 по пермскому времени. Встречаемся на кругосветке!

Марианна РУССКИХ  
Фото автора

**Сразу два ярких культурных события ждут жителей и гостей Чайковского в эти выходные, с 21 по 23 февраля: это ставший традиционным XII Всероссийский фестиваль-конкурс искусств «Дети – детям» и зональный этап XIV фестиваля искусств детей и юношества имени Д.Б. Кабалевского «Наш Пермский край».**

Свои таланты представляют более 2000 детей из разных регионов России: воспитанники школ искусств, детских музыкальных школ, культурно-досуговых учреждений, студенты музыкальных училищ и колледжей. На конкурс заявлено 47 номинаций, а творческие испытания состоятся на пяти различных площадках.

## Два в одном

Так, в Чайковском историко-художественном музее 21 и 22 февраля можно будет познакомиться с конкурсными работами номинаций: фотография, изобразительное искусство, декоративно-прикладное творчество, народные художественные ремёсла.

На сцене концертного зала МКЦ «Марковский» 21 февраля можно посмотреть танцевальные выступления конкурсантов, а 22 февраля насладиться эстрадным пением.

Исполнение конкурсной программы на баяне/аккордеоне состоится 21 февраля в зале детской музыкальной школы №2 (ул. Камская, 3), а 22 февраля на этой же площадке будут состязаться

исполнители на духовых и ударных инструментах.

Любители фортепианного исполнения приглашаются 21 февраля в концертный зал детской школы искусств (ул. Ленина, 56/1), а 22 февраля там же состоятся прослушивания солистов, ансамблей и хоров в номинации «Академическое пение».

Ансамбли и солисты в номинации «Народное пение» выступят 22 февраля в концертном зале Чайковского музыкального училища.

Вход на все мероприятия свободный. Приходите поддержать юные таланты и подарить себе праздничное настроение!

Светлана СТРЕЛКОВА

Чайковцы и гости города! Приглашаем вас  
**22, 23, 29 ФЕВРАЛЯ 2020 г. в 12-00, 15-00 часов**  
в ИМЕНИЕ ХУДОЖНИКОВ СВЕДОМСКИХ  
в СТАРИННУЮ УСАДЬБУ XIX века

## на проводы зимы

ПРАЗДНИК В ЛУЧШИХ НАРОДНЫХ ТРАДИЦИЯХ!

- \* с коробейниками и петрушками, сказочными героями...
- \* музыкальными и спортивными конкурсами...
- \* катанием на лошадях и санках...
- \* угощаем блинами, чаем и целебными напитками!

ВСТРЕЧАЕМ ВЕСНУ И МАСЛЕНИЦУ!  
ЗВОНИТЕ И ПРИЕЗЖАЙТЕ!

С. 3-д МИХАЙЛОВСКИЙ ЧАЙКОВСКОГО ОКРУГА  
Тел.: +7 (34241) 56-333, +7 (922) 303-55-42, +7 (922) 303-55-41  
sboev@list.ru, www.svedom.com

### ГАЗЕТА «ОГНИ КАМЫ».

Учредитель: Администрация Чайковского городского округа.  
Издатель: МАУ «Редакция газеты «Огни Камы».

Главный редактор: Инна Станиславовна Плетнёва.

Газета зарегистрирована 5 апреля 2019 года Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Пермскому краю.

ПИ № ТУ 59 - 01235. Выходит по вторникам и пятницам.

Подписные индексы: двухразовый выпуск – 53358;

пятничный выпуск – 53407.

### АДРЕС РЕДАКЦИИ, ИЗДАТЕЛЯ:

617760, Пермский край, г. Чайковский, ул. К. Маркса, 19.  
E-mail: ognikami@mail.ru. Факс: (34241) 4-53-60.

САЙТ: [www.ognikami.ru](http://www.ognikami.ru), [vk.com/ognikami](http://vk.com/ognikami)

### ТЕЛЕФОНЫ:

- |  |         |
|--|---------|
| – главный редактор                     | 4-53-75 |
| – зам. главного редактора              | 4-28-31 |
| – бухгалтерия                          | 4-53-74 |
| – отдел политики                       | 4-53-70 |
| – криминальный отдел, отдел репортеров | 4-28-31 |
| – отдел рекламы и объявлений           | 4-53-60 |
| – компьютерный центр                   | 4-53-38 |

Редакция не неёт ответственности за содержимое рекламы, объявлений и официальных материалов. Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций.

Перепечатка материалов без согласия редакции «ОК» запрещена.

Время подписания в печать: по графику – 13.30 час., фактически – 13.30 час. 17.02.2020 г.

Набор и верстка: редакция газеты «Огни Камы».

Отпечатано: ООО «Чайковское полиграфическое предприятие», 617760, Российская Федерация, Пермский край, г. Чайковский, Карла Маркса, 19. Телефон: 8 (34241) 3-30-01. Заказ 5191. Возрастная категория 16+. Тираж 8300. Цена свободная.



## В зоне внимания – автобусы

**Межрегиональные, междугородние и пригородные автобусы в Чайковском проверили на предмет технического состояния и соблюдения водителями правил дорожного движения.**

Краевое профилактическое мероприятие «Автобус» организовано сотрудниками ГИБДД совместно с межрегиональным управлением государственного автодорожного надзора (МУГАДН) и прошло с 3 февраля. Поводом к масштабной проверке послужила неутешительная статистика: согласно данным Отдела МВД России по Чайковскому городскому округу, за 2019 год зарегистрировано 38 ДТП с участием автобусов, в двух из них

пострадали пассажиры.

Отметим, что в прошлом году сотрудниками территориальной Госавтоинспекции было проверено 439 юридических и физических лиц, занимающихся пассажироперевозками. В результате 536 водителей и 59 должностных лиц были привлечены к административной ответственности. Кроме того, только в январе 2020 года сотрудниками ДПС проведена 51 проверка транспортных средств, осуществляющих пассажирские перевозки. К административной ответственности за нарушение правил дорожного движения привлечены 28 водителей и 4 должностных лица.

Инна КОРНЕВА

Фото предоставлено службой полиции по связям со СМИ

### Очередное занятие литобъединения

при редакции газеты «Огни Камы»  
состоится **20 февраля 2020 года в 15 часов**  
в центральной библиотеке по адресу: Ленина, 50.

Приглашаем всех, кто пишет стихи и прозу!



### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ

#### О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Ершовым Никитой Сергеевичем, Пермский край, г. Чайковский, ул. Мира, 50, адрес электронной почты ns.ershov@inbox.ru, телефон 8(34241)3-70-00, з/квалификационного аттестата 59-16-1068 в отношении земельного участка с кадастровым номером 59:12:0410001:9, расположенного по адресу: Пермский край, г. Чайковский, д. Гаревая, ул. Мира, д. 64/2 выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Гладзерина Любовь Васильевна, Пермский край, г. Чайковский, д. Гаревая, ул. Мира, д. 64/2, тел. 89223118279.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ земельного участка состоится в ООО «Центр» по адресу: Пермский край, г. Чайковский, ул. Мира, 50 «18» марта 2020 г. в 14 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Чайковский, ул. Мира, 50.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 18 февраля 2020 г. по «18» марта 2020 г. по адресу: г. Чайковский, ул. Мира, 50

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: Пермский край, г. Чайковский, д. Гаревая, ул. Половая, д. 17, кв. 1, кадастровый номер земельного участка 59:12:0410001:140, собственник – Князева Зинанда Владимировна;

Пермский край, г. Чайковский, д. Гаревая, ул. Мира, д. 55, кадастровый номер 59:12:0410001:42, собственники – Чекрыгин Евгений Андреевич, Голдобина Татьяна Николаевна.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

### ПОГОДА В ЧАЙКОВСКОМ (GISMETEO.RU)

Прогноз составлен: 17.01.2020 – 12:00 MSK	ВТОРНИК 18.01	СРЕДА 19.01	ЧЕТВЕРГ 20.01
Температура в 5.00	- 1 °C	0 °C	- 1 °C
Температура в 17.00	+ 2 °C	+ 1 °C	+ 2 °C
Атмосферное давление	747 мм	746 мм	746 мм
Ветер	6 м/с (ЮЗ)	5 м/с (ЮЗ)	5 м/с (ЮЗ)
Облачность	***		
Осадки	***		